

求医台



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

# 颈椎病、肩膀僵硬,3天缓解? 系统治疗1个月,洗衣做饭

## 膝关节炎、肩周炎等骨病患者拨打60203377系统治骨病

### 骨病治疗莫盲目,标本兼治才有效

近日一场大雨,让不少膝关节炎、肩周炎、颈椎病、腰椎病等骨病患者着实害怕。“晚上睡觉时腿还好好儿的,谁知半夜里这两关节疼得怎么都睡不着,起来一看才知道是下雨了,哎,这膝关节天气预报天气还真准哪!”患双膝关节炎的陈阿姨说道。

昨日下午,记者从我国骨病特色治疗医

院——河南省现代医学研究院医院的骨病科了解到,上午不少膝关节炎、肩周炎的骨病患者来到医院问诊。专家介绍,“一场秋雨一场凉”,立秋以后,随着秋雨的频繁到来,气温会逐步下降,这就使得各种骨病在此时集中发作,疼痛加剧,对患者日常生活的影响便凸显出来。

专家表示,不少骨病患者疾病发作后,容易盲目治疗,结果却是肩疼医肩,腿疼治腿,治标不治本。治骨病,标本兼治才是关键。系统疗法治骨病,采用中药汤剂、溻渍、针刺、特色灸法等多种中西医疗法,从外减轻病痛以“治标”,从内修复受损骨组织以治本,双管齐下,真正标本兼治。

### 系统治疗,终于治好了十年的颈椎病

不久前,河南省现代医学研究院医院骨病科来了一位特殊的“客人”：“我是来表示感谢的,谢谢咱们医院治好了我的颈椎病。”这是怎么回事呢?

原来,来者是一位姓张的女士。张女士患颈椎病近十年,经常头晕、手臂疼痛、手指麻木,肩膀、脖子僵硬。因为颈椎病,张女士双手麻木得拿不起筷子,什么家务都做不

了。颈椎病发作时,双手发麻发胀。“后来听说咱们医院治骨病系统疗法,内外同治,而且用的都是名贵中药,我想疗效肯定不会差,就过来了。”

免费治疗3天,张女士的肩膀和脖子僵硬有所缓解,听说住院进行治疗更有效,张女士便住院了。住院治疗期间,她采用了内服汤药、外用溻渍配合针灸治疗,15天

后,颈部活动自如,肩背部不僵硬了,头晕明显减轻,手臂疼痛及手指麻木基本消失。坚持加强治疗1个月,所有症状都逐渐消失,双手不麻,头不晕不疼,肩膀、脖子想怎么扭就怎么扭。张女士感慨道:“多亏系统疗法治好我快十年的颈椎病,现在我洗衣做饭样样都行!”

晓蕾 世玉

健康提醒

### 便秘有六种 请勿再滥用“通便下泻药”

中国驰名商标、亚洲品牌500强、权威药企有了新疗法  
电话:0371-65751026

中华医学会消化病学学会副主任委员袁教授告诉记者:一些通便排毒、减肥产品之所以能快速“排泄”,是因为含有泻剂成分——蒽醌。蒽醌存在于芦荟、大黄、番泻叶、决明子、何首乌等中药以及果导(酚酞)等西药当中,该泻剂可诱导结肠黏膜上皮细胞凋亡,是导致脂褐素沉着造成肠黏膜变黑元凶。长期滥用泻药不仅自身的排便反射弱了,肠道松弛,没有张力,更没有便意。长期依赖这种刺激性泻药的便秘患者,还会有患肠癌的风险。

便秘是一种症状,两三天或更长时间才排一次大便,且排便困难、干结,腹胀下坠,憋得难受,甚至如硬羊屎。便秘有六种:

- 1.老年便秘。老年人各个器官都老化,肠胃自然也老化,特别是大肠外面的肌肉松弛则无力,无力则大肠蠕动慢,蠕动慢则易便秘。
- 2.有些西药抗生素、中药可致便秘。
- 3.精神抑郁,工作学习压力紧张,皆可致便秘。
- 4.肠道疾病如肠梗阻、肠痉挛、肠肿瘤可致便秘。
- 5.女性直肠肌肉很薄,薄则之力更易引起便秘。
- 6.食不厌精、辛辣厚味可致便秘。

长期便秘最可怕是毒素的危害:内毒素来自肠道内久滞不下的粪便的发酵和葡萄球菌、大肠杆菌为代表的坏细菌的分泌,会导致肝脏负担加重、血管的破裂及癌症的发生。

由业内权威药企澳虹药业与俄罗斯宇航局生产的“加加宁”双歧杆菌口服液,最早为世界第一位太空人——宇航员加加林进入太空服用而研制,故得名“加加宁”。菌种来自俄罗斯,每支含量高达1200亿个,生产、空运、库存都严格置于2℃~6℃环境,其活菌和代谢物不仅可抑制致病菌,还定植在肠黏膜细胞壁上,促使细胞再生和肠胃自身蠕动,进而从根本上解决便秘、腹泻、胃痛、腹胀、烧心、反酸、口臭、失眠久治不愈、反复发作的现状,促进肠道消化吸收,一经面市即受到广大消费者的喜爱。

咨询电话:0371-65751026 55013929

### 老人种牙选值得 中秋不误吃月饼

“服务好!环境好!技术好!”参加了“健康直通车”大型公益活动后,郑州二七区66岁的高阿姨用三个“好”字称赞值得口腔·种植牙中心。“掉了三颗牙,以前是吃啥都不得劲。现在好了,种过牙今年中秋节就能吃月饼了!”高阿姨开心地说。

据悉,“健康直通车”活动是郑州值得口腔·种植牙中心推广种植牙技术、造福中原百姓的又一新举措;通过免费的口腔检查和牙科知识讲座,牙病患者了解了口腔健康状况并获得量身打造的一系列精细化、科学化诊疗方案;活动开展以来共有400多名牙病患者受益。

值得口腔·种植牙中心首席医师刘明舟介绍,种植牙具有不磨牙、不损伤邻牙、防止牙槽萎缩以及美观牢固等优势,已成为国外缺牙者的首选。

韩新宝

### 求医问药

#### 前列腺没治好 试试这种方法

前列腺没治好,主要原因是药物不能直达病灶,杀死细菌和病毒,以至于反复发作。以往我们吃药,打针难以突破前列腺脂质包膜,收效不佳;栓剂直肠给药,走错了门,更是收效甚微;理疗是隔山打牛,只起辅助作用。结果治来治去,病没治好,钱没少花。所以治疗前列腺关键是药物送达病灶,杀灭细菌和病毒。韩国药理学博士文贞述研发的“官列通脂溶栓”尿道直接给药,直达病灶,方法简单,一目了然,疗效显著。“官列通脂溶栓”是直径不足2毫米,长度6.3厘米的脂溶性药条,尿道直接给药。药条可轻松送达前列腺病变部位,十分钟融化后,渗透于尿道黏膜、前列腺包膜,全天候灭菌、消炎、排浊真正做到“药到病除”,谱写了无创治疗前列腺疾病的神话,终结了前列腺疾病复发难题。该药被美、英、法、日等世界诸多国家载入本国药典。韩国药典精品“官列通脂溶栓”让前列腺患者有救了,初发尿道感染的3~5天痊愈;重度非淋菌性尿道炎(支原体,衣原体)感染的8~16天痊愈;重度前列腺炎患者30天内保证痊愈。温馨提示:疗效过硬,才敢承诺,无效退全款。目前已在郑州市同禧堂大药房上市。用药热线0371-56667101(市内免费送货)

#### “鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。

“平净”毛周角化修复霜——一抹就好,只需一至两个周期,再也不必为“鸡皮肤”而烦恼了!

平净热线:0371-56688266  
销售地址:同禧堂大药房(市五院对面)



#### 抹一次白斑就没了

“第三代”隆重上市 8年验证 患者用了都说好

白斑之所以难治,是因为其发病原因不明,所以许多疗法难以保证效果。白斑最大的危害是给患者带来了巨大的心理压力。北京三和利科技公司,研制出高科技遮盖产品——盖百霖,外涂该品8小时后,可形成仿人体生物蛋白黑色素和正常肤色保持一致,完全遮盖患处。不怕流汗,

不怕水洗,再也不用担心社交尴尬,自信做人。现推出“第三代”盖百霖更稳定、更高效、更防水、着色力更强、效果更加自然,全新技术,遮盖白斑,消除白斑尴尬。

咨询电话:0371-65942338  
销售地址:郑州同禧堂大药房(黄路市五院对面)



提前预约报名顾客:活动当天均可免费获赠价值3000元体验卡一张 并有机会参加抽奖活动 更可获得价值20000元深蓝抗衰老(1个疗程)  
当天来院咨询顾客:储值 30000 送 10000 / 50000 送 20000 / 100000 送 50000 / 双美胶原蛋白系列针剂王笃行博士亲自注射

## ——“双美”胶原蛋白面部提拉回春术—— 比同龄的她年轻10岁只需10分钟

9月1日台湾明星御用专家王笃行博士与您相约梨花雨整形 聊聊微整形的那些事儿

梨花雨整形美容  
IN'SPRING AESTHETIC & PLASTIC

★台湾双美胶原蛋白河南省唯一指定培训基地★  
100000完美案例相约见证 17年零事故零投诉铸就卓越品牌

预约热线:0371-55626668  
WWW.55626668.COM / 地址:经三路红专路口南50米路东